



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Καβάλα, 23-09-2013

Προς: Μ.Μ.Ε. Π.Ε. Καβάλας

Ταχ. Δ/ση : Εθν. Αντιστάσεως 20
Ταχ. Κώδ. : 65 110
Τηλέφωνο : 2510291265
FAX : 2510834369

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σε σχέση με την δολοφονία του Παύλου Φύσσα από μέλος της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, ο Αντιπεριφερειάρχης Καβάλας Αρχέλαος Γρανάς δηλώνει τα εξής:

«Όπως εκφράσαμε και στο συνέδριο της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας την περασμένη Παρασκευή, οφείλουμε όλοι οι πολίτες και όλα τα πολιτικά κόμματα του λεγόμενου Δημοκρατικού Τόξου να καταδικάσουμε το αποτρόπαιο γεγονός της δολοφονίας ενός νέου ανθρώπου από μέλος της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ.

Τα στελέχη της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ έχουν παρεξηγήσει και καταχραστεί τη συμμετοχή τους στην κοινοβουλευτική και δημοκρατική διαδικασία: δεν έχουν καμία λαϊκή νομιμοποίηση, καμία λαϊκή εντολή να ασκούν βία και να δολοφονούν πολίτες διαφορετικών ιδεολογικών φρονημάτων. Ούτε η Δημοκρατία ούτε οι πολίτες αυτής της χώρας τους έδωσαν τέτοιο δικαίωμα.

Είναι επιτακτική ανάγκη για όλους μας να συνειδητοποιήσουμε ότι το συγκεκριμένο περιστατικό αποδεικνύει έμπρακτα πλέον την εγκληματική φυσιογνωμία του συγκεκριμένου μορφώματος, που αποσκοπεί ανοιχτά και απροκάλυπτα στην αποσταθεροποίηση της δημοκρατικής ζωής του τόπου.

Η καταφυγή στην πολιτική βία στρέφεται ενάντια σε κάθε προσπάθεια που καταβάλλεται από την πολιτεία και την κοινωνία για την έξοδο της χώρας από την οικονομική κρίση. Η πολιτική βία και ο φασισμός δεν πρόκειται να προσφέρουν δουλειά στους ανέργους ούτε να βοηθήσουν τις χεμαζόμενες επιχειρήσεις να ξεπεράσουν την κρίση ούτε να προσφέρουν στους νέους και τις νέες ελπίδα για το μέλλον της χώρας.

Η βία της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ καταδικάζει τη χώρα και την δύσκολη καθημερινή ζωή των πολιτών σε παρατεταμένη κοινωνική ένταση και αστάθεια. Οι πρακτικές της βίας στρέφονται τελικά ενάντια στους εαυτούς μας.

Αυτές τις στιγμές, χρειαζόμαστε όσο τίποτε άλλο τη Δημοκρατία και τον Διάλογο ως θεμέλια ύπαρξης της κοινωνίας μας. Ας σταθούμε όλοι απέναντι στον φασισμό, που τόσο ταλάνισε στο παρελθόν την πατρίδα μας».